



Жители Обнинска признаны виновными в убийстве при отягчающих обстоятельствах

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям Обнинска. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 сентября 2022 года подсудимые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на улице Энгельса города Обнинска встретили местного жителя. Со слов фигурантов, им не понравилось неуважительное отношение к ним со стороны потерпевшего. Используя это как малозначительный повод, соучастники подвергли потерпевшего избиению, используя металлическую телескопическую дубинку и рукоятку пневматического пистолета. После этого подсудимые с места происшествия скрылись. Наутро пострадавший был обнаружен местными жителями. Мужчина скончался в больнице спустя две недели в результате открытой черепно-мозговой травмы.

В ходе расследования были установлены личности 21-летнего и 27- летнего ранее судимых неработающих местных жителей, а также их знакомого 17-летнего молодого человека.

Приговором суда виновным назначено наказание по 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, фигуранту, совершившему преступление в несовершеннолетнем возрасте, - 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1831925>